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10 anpena.
Knaccnaa paooma.
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CocmaeHnvie
3a0auu




yCJI0BHE



Ha nepeou nposonoke 7 wiapuxos, |
a Ha4 6MOPOU HA 3 WAPUKA
bonvuie. CKoNbKO WApuKoe Ha
8MOpPOU NPoeoaoKe?

Ha nepeoit npoeonoke 7 wapukos,
a na emopou 10.



Ha nepeout npososioke 7 wmapuxos, a
Ha émopol Ha 3 wapuKa dobuie.

CKolbKO uiapoe Ha emopou
npoeoioke?




3aoaua.

I n.— 7.
> 2 .

2n.-2,na3uw. b
1) 7+ 3 =10 (m.) — na 2 npoeoioke
2)7+10=17 (w.)

Omeem: ecezo 17 wapukoe.

o



Cocmaenuie 3a0auu — Imo
3a0auu, 8 KOmMmopuvix
oonvuie 1 oeucmeus.




B oduwn ﬂmuke 8 K2 ;16J101<
a 6 Opy2om — Ha 2 K2 SEEden
vo1bute. CKOIbKO 8Ce2o |

KUJ102DAMMO8 A0IN0K 6 9mux
AuKkax’? ;




3aoaua.

1 aw.— 8 k2
} ? Ke

2au. -2,Ha2kehb

1) 8 +2 =10 (x2)- 60 emopom
AWuKe.

2)8+10=18(ke)
Omeem: ecezo 18 kunozpammos.



12-2-7=
9+ 71+ 6=
19-9 -8 =
6+4+9=
16 —6—7=




3agaHuve:

« Paboyvas TeTpagb cTp.31-32 BbINOMNHUTL
BCe 3agaHus.



